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1. 音声データ 

▪ 標本化周波数 10KHz 

▪ 量子化ビット数 16 ビット 

▪ ステレオ 2チャンネル 

で録音した 1 分間の音楽を 256kbpsの通信回線を使ってダウンロードする時間は何秒か。 

ただし、1kbps=1000bps、1Kバイト＝1000 バイトとする。 

 

16 ビット＝2B（バイト） 

この音楽データの容量は、10000×2✕2✕60＝2400000B＝2400KB 

通信速度は 256kbps より、8 で割って 32KB。すなわち 1 秒間に 32KB送信できる。 

従って、ダウンロード時間は、 

2400

32
= 75 

 

 

2. 通信回線速度が 400kbps の通信回線を使って 3000K バイトのファイル転送を行う。 

1kbps=1000bps、1Kバイト＝1000バイトとして次の問いに答えよ。 

(1) このファイルを転送するには何秒かかるか 

(2) ファイルの転送時間を短縮するため、通信前に圧縮率 50％で圧縮し、通信後に伸張することにし

た。ただし、圧縮・伸張にはそれぞれサイズ 1KBあたり 2 ミリ秒かかるものする。圧縮・伸張を含

めた総転送時間は何秒かかるか 

 

(1) 

通信速度が 400kbps より、8 で割って、1秒間に 50KB 通信できる。 

従って、3000KB のデータは、 

3000

50
= 60 

より、60秒で転送できる。 

(2) 

50％に圧縮するのでデータ量は 1500KB。これを転送する時間は、(1)と同様にして、 

1500

50
= 30(秒) 

圧縮、伸張時間は、 

2

1000
× 1500 = 6(秒) 

従って総転送時間は、6＋30＋6＝42（秒） 


